2025. tavasz — 3. ZH Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd. Nem miik6dd Linux parancs nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. (Csak az elsé 10 &t nem huzott kérdés szamit!)

1. Milyen leképzést végez a DNS (mihez mit rendel)?
Szimbolikus nevekhez rendel [P-cimeket. (Es természetesen forditva is, de azt nem vartuk el.)

2. Mi a kiilonbség a registry €s a registrar kozott? (Melyik mit jelent?)
A registry végzi el a domain delegalast, de csak a registrarhoz fordulhatnak az tigyfelek.

3. Ellendrizze, hogy az aldbbi szimbolikus nevek megfelelnek-e az eredeti RFC 1035 el6irdsainak: pipalja ki a
jokat, huzza 4t a hibasakat. /

mok-ka.hu, farfkas-hu, gélya-hw, regyteoshotel-hwu, SZE.hu

4. Adja meg az SMTP protokoll parancsaival, hogy az envelope sender a hallgato@sze. hu, az envelope
recipient pedig az oktato@sze . hu legyen. (Mast nem kell megadnia.)
MATIL FROM: hallgato@sze.hu
RCPT TO: oktato@sze.hu

5. Lépjen be a pop3. sze.hu nevil POP3 szerver megfeleld portjara telnet segitségével, azonositsa magat
joska nevi felhasznaloként az abe123 jelszoval, és toltse le az 1001. szamu levelet.
telnet pop3.sze.hu 110
user joska
pass abcl23
retr 1001

6. Masolja at a helyi gép aktualis konyvtardba a pc2 gép diak nevii felhasznalojanak nevében dolgozva a
pc2 gép /tmp konyvtaraban talalhatdo £riend. jpg nevii fijlt ex-friend. jpg névre.
root@pcl:~# scp diak@pc2:/tmp/friend.jpg ex-friend.jpg

7. Egészitse ki! Egy HTML dokumentumbana <BR> tag sortorést idéz eld a szovegben,a ~ <HR>  tag
pedig egy vizszintes vonalat huz. K6zos jellemzdjiik, hogy  nem tartozik hozzajuk  lezaré tag.

8. Az Interneten keresztiil elérheté FTP szerver és privat IP-cimet hasznal6 kliens esetén miért okoz gondot az
FTP szerver aktiv modjanak hasznalata?
Mert aktiv modban a szerver €piti fel az adatkapcsolatot a kliens felé, de a kliens privat IP-cime miatt
sikertelen lesz. (Feltéve, hogy nem haszndlunk protocol helpert, de ezt nem vartuk el.)

9. Hogyan lehet az, hogy a POP3 protokoll USER ¢és PASS parancsa opcionalis?
Van mas lehetdség is a felhasznald authentikéaciojara. (Az APOP parancs, de azt nem vartuk el.)

10. Tobbszor elvégzett mérések eredményeinek dsszegzésére tobbféle mennyiség is hasznalhato. Milyen elénye
¢s hatranya van a median hasznalatanak az atlaghoz képest?
Eloény: kilogo értékekre érzéketlen. Hatrany: zajra érzékeny.

11. Készitsen egy minden alaki kellékkel ellatott grafikont, amely tulhangstlyozza a mucsajpusztai szamitogép-
felhasznalok szamanak novekedését, ha a tényadatok: 2000-ben 10 16, 2025-ben 20 0.
A mucsajpusztai szamitogép-felhasznalok szama




